
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

INSTITUTO DE EDUCAÇÃO FÍSICA E ESPORTE

ATA Nº 7 / 2025 - IEFE (11.00.43.73)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO
Maceió-AL, 04 de abril de 2025.

ATA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE MESTRADO PROFISSIONAL EM EDUCAÇÃO FÍSICA
EM REDE NACIONAL (PROEF) - POLO UFAL.

Ata da 17ª Reunião Ordinária do Colegiado do PROEF - Polo UFAL, realizada no dia 25 de fevereiro de 2025, às 19 horas, em sala de
videoconferência.

Aos 25 dias do mês de fevereiro do ano de 2025, às 19 horas, em sala de videoconferência, foi realizada reunião com o objetivo de
tratar sobre pautas variadas relacionadas ao programa de Mestrado Profissional em Educação Física em Rede Nacional,
de acordo com a convocação. No dia e local, ora mencionados, fizeram-se presentes, conforme convocação, os/as docentes, Silvan
Menezes do Santos, que presidiu a reunião, Leonéa Santiago, Miraíra Manfroi, Neiza Fumes, Soraya Santos, Crystiane Vasconcelos
Andrade Toscano e Viviane Sarmento, e os discentes Flavio Rui Mendes dos Santos Junior, Gizelma Epifanio Barros, Jefferson Pereira,
José Samuel Ferreira, Suyllane Holanda e Thais Vasconcelos. Tomaram-se as seguintes decisões sobre os pontos de pauta:
a)Solicitação de prorrogação de prazo para defesa de Gizelma Epifânio Barros; Thais De Vasconcelos Bispo; Jilvania
Santana dos Santos e Jefferson Ferreira de Moura Pereira: Todos os docentes presentes na reunião decidiram deferir o pedido
de prorrogação de prazo de defesa do aluno Jefferson, conforme documentação e justificativa comprobatória apresentada, pois
corresponde a atrasos no comitê de ética e mudança de rede de ensino, com prazo até agosto de 2025, conforme o plano de
atividades. O deferimento do pedido de prorrogação de seis meses da aluna Gizelma, devido a espera de aprovação do comitê de
ética para pesquisa de crianças indígenas. E prorrogação de prazo de dois meses das alunas Thais de Vasconcelos Bispo e Jilvania
Santana dos Santos, devido aos atrasos causados pela greve e problemas pessoais. b)Requerimento de autorização para Exame
de Qualificação: Foi deferido o Exame de Qualificação da aluna Gizelma Epifânio Barros, agendado para 11 de março de 2025.
c)Resultado final do processo seletivo turma 2025: Foram discutidos os resultados, incluindo os desafios enfrentados na
validação de documentos e a baixa representação feminina dentre os aprovados. Além disso, as matrículas dos novos alunos estavam
em andamento, com prazo até o dia seguinte. d)Distribuição das 12 vagas da turma 2025 entre o corpo docente: decidiu-se
pelo adiamento desta pauta para a próxima reunião do colegiado, a ser realizada em março e) Evento de divulgação da Pós-
graduação em Educação Física de Alagoas: Planejamento do evento de divulgação dos programas de pós-graduação com data
marcada para 25 de abril em Maceió e discussão sobre a possibilidade de um evento em Arapiraca. Sugestões para melhorar o
material de divulgação do evento foram discutidas. f) Informes complementares: Nova Técnica administrativa foi contratada, mas
enfrenta desafios pessoais e pode não participar das reuniões. Reunião em São Paulo, Silvan participou da reunião do conselho
gestor, focada na Sucupira e no planejamento estratégico. Discussão sobre caso do aluno Ednaldo, que não se manifestou sobre seu
cronograma após o trancamento. Nada mais havendo a declarar, o professor Silvan Menezes Santos agradeceu a participação dos
membros e encerrou as deliberações às 21 horas e 13 minutos. Eu Silvan Menezes dos Santos, aqui, com a atribuição de presidente
do colegiado, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes nessa reunião.

Maceió, 25 de fevereiro de dois mil e vinte e cinco.
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